

#### 報道関係各位

2025年4月1日

# 「GreenTea for Good ~お茶で富山を美しく。~」

寄付金贈呈式 開催のご案内

実施日: 4月8日(火)10時00分~10時15分

【報道受付】2025 年 4 月 8 日(火)9 時 50 分 受付開始 【開催場所】富山興銀ビル 4 階 会議室

株式会社伊藤園(代表取締役社長:本庄大介 本社:東京都渋谷区)が展開する世界 No.1 の無糖緑茶飲料ブランド「お~いお茶」(※1) は、グローバルアンバサダーの大谷翔平選手と取組むグローバル社会貢献プロジェクト「Green Tea for Good」を 2024 年 7 月に始動いたしました。

このプロジェクトの一環として、夏期と冬期に実施した(※2)「お~いお茶」ブランド全製品(飲料・リーフ)の売上の一部を富山県の「富山のさくら名所づくり事業」に寄付する『お茶で富山を美しく。』キャンペーンの寄付金贈呈式を以下の通り開催いたします。贈呈式では、昨年の活動成果をご報告するとともに、プロジェクトの次なる展望をお伝えいたします。

ご多用の折、誠に恐縮ではございますが、是非ご取材、ご参加を賜りたくご案内申し上げます。つきましては、ご参加される方は下記 URL より4月7日(月)9時00分までに、必要事項をご記入の上、お申込み下さいますよう、お願い申し上げます。

# ご取材申し込み URL: https://forms.office.com/r/AfQYCVEcxF



(※1) ギネス世界記録 TM 認定/記録名「最大の無糖緑茶飲料ブランド(最新年間売上)」/正式英語記録名: Largest unsweetened green tea RTD brand – retail, current/記録対象ブランド: 「お~いお茶」ブランド(「お~いお茶」ほうじ茶製品を除く)/対象年度: 2023 年 1 月~12 月

(※2) 実施期間: 2024年7月8日(月)~8月25日(日)/2024年11月4日(月)~12月31日(火)

#### 開催概要

■ 日 時:4月8日(火)10:00~10:15(9:50受付開始)

■ 開催場所:富山興銀ビル4階 会議室(〒930-0004富山県富山市桜橋通り5-13)

■ 出席者:富山県農林水産部長 津田 康志様

株式会社伊藤園 中部地域営業本部長 佐々木 貴浩

■ 寄付金額:25万円(累計240万円)

■ 使途用途:富山のさくら名所づくり事業



・・・上記に関するお問い合わせ先・・・

株式会社伊藤園 販売促進部第二課 柳瀬 TEL: 080-5881-0978

## 開催場所アクセス

■ 住所: 〒930-0004 富山県富山市桜橋通り 5-13

■ アクセス方法: JR 富山駅から徒歩 10 分



©Google map

## Green Tea for Good とは

「Green Tea for Good」とは、お~いお茶グローバルアンバサダーの大 谷翔平選手と立ち上げるグローバル社会貢献プロジェクトのことです。第 1 弾の取組みとして「お~いお茶」ブランドの飲料・リーフ製品の売上の一 部などを活用し、日本及び海外の森林・水・生物多様性をはじめとする保全 活動などを行っています。この活動は、当社が 2010 年度から取組む「お 茶で日本を美しく。」をアップデートし、今年度は"お茶で世界を美しく。" を合言葉に、グローバルアンバサダーの大谷翔平選手とその輪を海外へ広 げていく予定です。



プロジェクト URL: https://www.itoen.jp/greenteaforgood/ 大谷選手×お~いお茶スペシャルサイト URL: https://www.itoen.jp/oiocha/ohtani/

#### お~いお茶『お茶で富山を美しく。』キャンペーン

当社は地域密着型の企業として、富山県が取組む「富山のさくら名所づくり事業」に賛同し、2016年よ り"お~いお茶『お茶で富山を美しく。』"として「お~いお茶」ブランド全製品(飲料・リーフ) の売上の一部 を寄付するキャンペーンを実施しています。9回目の開催となった今回は、期間中に店頭の販促物などを使 用して富山県の環境保全・整備活動の認知向上と理解促進にも努めて参りました。また 2025 年3月 16 日 には、環境活動の一環として、当社社員に加え、一般応募による参加者の皆様と砺波市上和田緑地キャンプ 場にて桜の保全活動を実施いたしました。

■ 計画 「お茶で日本を美しく。」に関する 詳細はこちら

https://www.itoen.co.jp/kirei/